



Prefeitura Municipal de São Carlos

Equipe de Apoio ao Sistema Informatizado de Licitações
"São Carlos, Capital da Tecnologia"

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2019

PROCESSO Nº 3942/2019

ERRATA

No Edital do Pregão em epígrafe – cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE FORNECIMENTO E DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS PARA OS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CARLOS, FUNDAÇÃO EDUCACIONAL SÃO CARLOS, FUNDAÇÃO PRÓ-MEMÓRIA DE SÃO CARLOS, PROGRESSO E HABITAÇÃO DE SÃO CARLOS S/A E SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO**, no comunicado de nova data disponibilizado no portal do licitações-e e no portal de licitações desta Administração, onde se lê: "A nova data e hora para a disputa é o dia 29/03/2019 às 09h30min", leia-se: "A nova limite para acolhimento e abertura de propostas é dia 01/04/2019 às 08h00min. A data e hora para a disputa é o dia 01/04/2019 às 09h30min.

Ficam ratificados os demais itens que não conflitarem com este.

São Carlos, 27 de março de 2019